



**INTERNATIONAL STANDARD ISO 7269:1995**  
**TECHNICAL CORRIGENDUM 1**

Published 2002-05-15

INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ • ORGANISATION INTERNATIONALE DE NORMALISATION

## **Rubber — Determination of free sulfur**

### **TECHNICAL CORRIGENDUM 1**

*Caoutchouc — Dosage du soufre libre*

*RECTIFICATIF TECHNIQUE 1*

Technical Corrigendum 1 to International Standard ISO 7269:1995 was prepared by Technical Committee ISO/TC 45, *Rubber and rubber products*, Subcommittee SC 2, *Testing and analyses*.

---

#### *Page 4*

In the formula in 5.4, replace 1,6 by 3,2 so that the formula reads:

$$\frac{3,2(V_2 - V_1)c}{m}$$

In the definition of symbol  $c$ , replace “per cubic centimetre” by “per cubic decimetre”.

#### *Page 5*

In the formula in 7.4, change the order of  $V_3$  and  $V_4$  so that the formula reads:

$$\frac{3,2(V_4 - V_3)c}{m}$$